

Referat

Elevrådet ved Ski videregående skole

Møtested: A206

Dato: 06.11.2023

Tid: 11:00 – 11:53

Referent: Daniel Alexander Caidan Rivli

Medlemmer som møtte:

Navn	Funksjon	Reprerenterer
Vilde Lundstrøm	Nestleder	Elevrådsstyret
Daniel Alexander Caidan Rivli	Sekretær	Elevrådsstyret
Erik Edvard Wold Leite	EO- og Økonomiansvarlig	Elevrådsstyret
Daniel Lyseng	Skolemiljøansvarlig	Elevrådsstyret
Gabriel Simonsen	Elevrådsleder	Elevrådsstyret
1STA, 1STC, 1STD, 1STF, 1MDA, 1MDB	Elevrådsrepresentant	Elevrådet
2IDA, 2STA, 2STB, 2STD, 2STE, 2STF, 2MDA	Elevrådsrepresentant	Elevrådet
3STA, 3STB, 3STD, 3STE, 3STF 3MDA, 3MDB	Elevrådsrepresentant	Elevrådet

Ikke til stede: 1STB, 1STE, 1IDA, 2STC, 2STE, 2MDB, 3STC, 3MDB, 3IDA

Saksliste:

Sak nr.:	Tittel:
1	Kontrakt for elevrådet
2	OD Dagen
3	Formsundersøkelse fra elevrådsstyret

Elevrådets behandling av sakene:

Sak 1: Kontrakt med elevrådet

Hva kom fram i diskusjonen:

Hva ble bestemt:

Elevrådet skal skrive under en kontrakt for å fastslå elevmedvirkning på Ski VGS.

Sak 2 OD-dagen

Hva kom fram i diskusjonen:

At det var et komite-møte der bare 4 møtte opp

Hva ble bestemt:

Fristen for å betale for OD-dagen er i løpet av uken. Mer informasjon kommer.

Sak 3 Forms-undersøkelsen fra elevrådsstyret

Hva kom fram i diskusjonen:

At Elevrådsrepresentantene må ta opp med klassene sine angående elevundersøkelsen

Hva ble bestemt:

Vi sendte ut en formundersøkelse for å få tilbakemeldinger fra elever slik at det ikke er bare styret som kommer med ideer.

Gruppearbeid, innspill fra gruppene:

Kantina

- Kantineutvalg

Få tilbake cookies og litago (Vendingmaskiner?)

Få en undersøkelse angående hva elever kjøper i kantina, for å finne ut av hva som er populært og hva som ikke er.

Priser i kantina.

Flere kjøttprodukter i kantina.

Skoleforbedring / administrasjon

Innspill som kom inn via undersøkelsen, dreide seg om følgende temaer:

- Sosialt
- Undervisning
- Informasjon
- Lærere / forbedring
- Kommunikasjon

Innspill fra gruppearbeid:

Vurderinger:

- Variasjon
- Forutsigbarhet (Informasjon om prøver)
- Fagdager
- Samkjøring

Elevmedvirkning:

- kommunikasjon
- Tidsnok tilbakemeldinger
- Distribuering av prøver

Infrastruktur og fasiliteter

Hva kom vi fram til:

- Sitteplasser
- Teams-strukturen (Få flere kanaler)
- Mer ryddig
- Onenote

Annet

Tilbakemeldinger til elevrådsstyret, er det noe vi må endre på? Oppfordring til å sende ideer og innspill til elevrådsstyret.